

РЕКОНСТРУКЦИЯ КОМБИНАТА — УДАРНЫЙ ФРОНТ!

Совместный выпуск газет «Магнитострой» и «Магнитогорский металл» на пусковых объектах комбината

Поставки оборудования

Среди пусковых объектов нынешнего года крупнейшие — завершение реконструкции стана 2500 горячей прокатки и строительства коксовой батареи № 7-бис — требуют особого к себе внимания. И со стороны руководителей треста Магнитострой, и со стороны представителей заказчика — управления капитального строительства комбината и его отдела оборудования. В связи с этим наш корреспондент попросил заместителя начальника отдела оборудования В. А. Торганова ответить на несколько вопросов.

СОКРАЩАЯ СРОКИ

— Василий Александрович, каково на сегодня общее положение с комплектацией пусковых объектов года оборудованием?

— Примерно третья часть технологического оборудования для коксовой батареи уже поступила на наши склады. До конца марта предприятия-поставщики и полностью рассчитаются с нами по нарядам на технологическое оборудование. Электрооборудование, приборы контроля и автоматики, средства связи — короче, все остальное оборудование поступит к нам до конца первого полугодия. Правда, здесь еще остаются некоторые нерешенные вопросы, но на ходе строительства и монтажа они никак не отразятся. Уже сегодня мы готовы выдать все необходимое для предрабочего монтажа.

Как и для предыдущей коксовой батареи, предстоит получить значительное количество нестандартного оборудования. Заказы на его изготовление размещены по многим адресам: на заводе «Ремгорметмаш» и в управлении главного механика комбината, в нескольких субподрядных организациях треста Магнитострой и в самом коксохимическом производстве ММК. В целом положение с изготовлением нестандартного оборудования тревожит нас не вызывает. Многие уже готовы и с первых дней февраля начнут поступать на стройку. А рампу кокса, например, мы сможем выдать монтажникам уже в конце января.

Сложнее обстоит с завершением реконструкции стана 2500 горячей прокатки. Поскольку первоначально ни руководство комбината, ни строители не планировали полностью завершить здесь работы в этом году, соответственно были намечены и сроки изготовления и поставок оборудования. Сейчас решено реконструкцию стана закончить в этом году. Встал вопрос изменения сроков выполнения наших заказов. Он решается сейчас начальником нашего отдела с руководителями Минтяжстрой. Речь идет о технологическом оборудовании. И лишь когда положение с ним прояснится, придет очередь всего остального оборудования.

— Что еще вызывает беспокойство у Вашего коллектива?

— Монтажники уже сейчас готовы приступить к сборке электровозов и тушильных вагонов и требуют их от нас все настойчивее. Но электровозы посту-

пят в конце января — начале февраля, а тушильные вагоны скорее всего в апреле, возможно, в марте. Почему стали возможны такие недоразумения?

Мы уже не раз просили руководителей комплекса строительства батареи предоставить отделу оборудования свой встречный график монтажа. Ориентируясь по нему, наш коллектив мог бы точнее организовать работу с заводами да и сами поставки оборудования. Такая точность только на пользу делу. Но заместитель управляющего трестом Магнитострой А. А. Харин до сих пор такого графика нам не дал. В результате нарушается нужная согласованность в работе заказчика и подрядчика.

— Это всегда затрудняло взаимоотношения сторон. Особенно нетерпимо такое положение сегодня, когда задачи и строителей, и заказчика серьезно осложнились. Какие меры принимает коллектив отдела оборудования сейчас, когда в стране широко обсуждается почин москвичей? Ведь если говорить о дисциплине в широком плане, то нельзя обойти стороной и дисциплину поставок, дисциплину деловых взаимоотношений...

— С некоторыми монтажными организациями нам удалось перестроить работу. Свои графики организации работ нам предоставили коллективы Коксохиммонтажа и Промвентиляции. С учетом этих графиков мы скоординировали свои усилия и ведем работу с предприятиями-поставщиками. Располагая встречными графиками монтажников, коллектив отдела оборудования сумел со многими заводами-поставителями найти возможности приблизить сроки поставок. Но отсутствие графика работ всего комплекса вносит серьезные осложнения и может повлиять на качество поставок оборудования.

Почин москвичей полностью поддержан в нашем коллективе. Работники отдела оборудования понимают, что от них многое зависит, и стремятся использовать малейшие возможности для того, чтобы ускорить сроки выдачи деталей и узлов в монтаж. Намечаются меры по дальнейшему укреплению исполнительской дисциплины, дисциплины поставок. Думаем, и в этом году коллектив нашего отдела сумеет с честью выполнить свою задачу, создаст монтажникам условия для бесперебойной работы.

Беседу провел
Ю. СКУРИДИН.

Коксовая батарея № 7-бис

ДЕРЖАТ СЛОВО

Коксовая батарея № 7-бис — трудный объект для всех исполнителей. Но после того, как 14 января прозвучали на всю страну социалистические обязательства треста Магнитострой, опубликованные в газете «Правда», нам ли ссылаться на трудности? В обязательствах есть призыв ко всем строителям страны обеспечить своевременный и досрочный ввод объектов в строй действующих. Коллектив нашего участка решил сделать все от него зависящее для того, чтобы помочь магнитостроевцам пустить «семерку-бис» досрочно.

Пожалуй, сегодня на строительной площадке коксовой батареи № 7-бис самое узкое место — это тракт коксоподачи. Графиком строительства предусмотрено закончить 13 ствол под фундаменты по ряду «Б» к 31 января.

Проходчики обсудили инициативу москвичей «Честь и слава — по труду!» и обязательства магнитогорцев, которые, как и девиз москвичей, направлены на укрепление трудовой и производственной дисциплины, а значит, и на увеличение производительности труда. Во время обсуждения почина москвичей звенья проходчиков В. Сапрыко, А. Лушников и В. Вайскрובה решили сократить время выполнения задания и обязались закончить проходку стволов по ряду «Б» 27—28 января.

Проходчики держат слово, выполняя сменное задание на 110—115 процентов.

В. ЛАКОМКИН,
начальник участка
Шахтопроходки.

Позавчера бригада монтажников Николая Аборьяна, работающая на электрокабельной галерее — надо отметить, что кабельная галерея и межцеховые коммуникации — это пока один из самых отстающих участков реконструкции, — открыла фронт работ коллективу Электромонтажа. Но при этом хотелось бы отметить неудовлетворительную организацию работ управления Земстрой (начальник управления В. Д. Карев), до сих пор не подготовившего площадки для двух фундаментов на межцеховых коммуникациях, устройство которых ведет наш участок. Оттягивая сроки выполнения своего задания, земстроевцы тем самым сдерживают и нас, и коллектив Коксохиммонтажа.

По-прежнему вызывает тревогу недобросовестность завода железобетонных изделий (директор Д. А. Сак), представляющего некачественную продукцию. Так, на главном корпусе цеха вентиляционных систем про-

«СЕЙЧАС ОСОБЕННО ВАЖНО И НУЖНО, ЧТОБЫ КАЖДЫЙ ТРУДЯЩИЙСЯ ПОНИМАЛ, ЧТО ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ЗАВИСИТ И ОТ ЕГО ТРУДОВОГО ВКЛАДА...»

(Из речи Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова на ноябрьском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС.)



На строительстве коксовой батареи № 7-бис (фото сверху) в тепляке картина меняется буквально на глазах. Представители нескольких управлений треста Коксохиммонтаж ведут огнеупорную кладку. Дело спорится, соревнование огнеупорщиков ведется с размахом.

Сегодня 7 звеньев из 22 ведут кладку уже третьей зоны. В тело будущей батареи уложено более 9 тысяч тонн огнеупоров. Оперение даже жесткого, уплотненного графика составляет более 10 дней.

На многих объектах расширения и реконструкции комбината доводится работать прославленной бригаде монтажников Алексея Лимаха из управления Механомонтаж. Совсем недавно этот коллектив отлично потрудился на объектах первого этапа реконструкции четвертой домной печи.

На снимке внизу: бригадир А. Лимаха.
Фото В. Дубровского.



Без права на отступление

изошел срыв работ потому, что завод не выполнил заказ на поставку для объектов первой очереди сборного железобетона и, в частности, балок перекрытия. Вместо этого были завезены конструкции, в которых строители пока не нуждаются.

На полученных сборных колоннах для каркаса электромастерской болты крепления монорейсов не соответствуют их проектному размещению. Частично смещены или совсем отсутствуют закладные детали. Панели поступают неотделанные. Может быть, это и мелочи, но таких «мелочей» немало. А ведь все это сдерживает работу строителей и монтажников, создает дополнительные трудности.

Надо, чтобы директор завода Д. А. Сак, наконец, обратил на это пристальное внимание. Напомним, что и сам директор, и его полномочные представители

неоднократно заверяли руководство комплекса, что положение исправят и на стройплощадку коксовой батареи № 7-бис изделия будут поступать в первую очередь и с отличным качеством.

До конца января коллективу нашего участка предстоит начать работу на гараже ремонта тушильных вагонов и электровоза, на складах смолы и горючесмазочных материалов, где необходимо выполнить 150 кубометров кладки, смонтировать восемь тонн металлоконструкций и двадцать кубометров сборного железобетона. Предстоит также передать Коксохиммонтажу участок межцеховых коммуникаций и закончить работы по складу огнеупоров.

Строители и монтажники пятого управления хорошо осознают важность коксо-

вой батареи № 7-бис для народного хозяйства. Стране нужен кокс, и мы не имеем права отступать. Тем более, что к этому нас обязывает многое, и в первую очередь — опыт нашей работы на строительстве коксовой батареи № 8-бис, которая была введена в эксплуатацию короткими сроками. Мы просто не можем не повторить этот рекорд. Но главное — в социалистических обязательствах треста и города говорится: строители дали слово пустить первую очередь коксовой батареи № 7-бис к 66-й годовщине Великого Октября. Сдерживать это слово — дело чести коксостроителей.

А. КОЛУПАЕВ,
прораб пятого
стройуправления.